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STØRRELSE
(6-8) 10-12 år  

PLAGGETS MÅL
Overvidde: ca (73) 90 cm
Hel lengde: ca (44-48) 52-54 cm, eller ønsket lengde 
Ermelengde: (33-36) 39-42 cm, eller ønsket lengde
Alle mål gjelder ferdige plagg, kroppsmål + bevegelsesvidde. Disse mål 

er beregnet etter oppgitt strikkefasthet. 

OM PLAGGET
Jakken strikkes frem og tilbake, ovenfra og ned med 
mønster etter diagram. Det økes til raglan og legges 
opp masker til forstykker som diagrammet viser.  
Det strikkes mønster på ermer, for- og bakstykket.
Halskant og forkanter strikkes til slutt. 

GARN
MANDARIN PETIT (100 % bomull, 50 gram = ca 180 
meter)

GARNALTERNATIV
MINI ALPAKKA, ALPAKKA SILKE, TYNN 
MERINOULL, BABYULL LANETT, SISU
NB! Velger du et annet garnalternativ, sjekk løpelengde, og vær obs på 

at plaggets uttrykk kan endres

GARNMENGDE
Rosa 4323: (200-250) 250-300 gram 

TILBEHØR
(6) 7 knapper

VEILEDENDE PINNER
Rundpinne og strømpepinner nr 2½ og 3
Nr på pinnen er kun veiledende. Strikker du fastere enn oppgitt strikke- 

fasthet, bruk tykkere pinner. Strikker du løsere, bruk tynnere pinne.

STRIKKEFASTHET
23 masker mønster på pinne nr 3 = 10 cm

ØK HØYRE 
Stikk venstre pinne under tråden mellom 2 masker 
bakfra og strikk den rett.

ØK VENSTRE 
Stikk venstre pinne under tråden mellom 2 masker 
forfra og strikk den vridd rett.  

BÆRESTYKKET
Begynn i halsen.
Legg opp (77) 77 masker på rundpinne nr 3 og strikk 
første pinne vrang = vrangsiden. 
Sett merker rundt 4 masker for økning til raglan = 
merkemasker som hele tiden strikkes i glattstrikk, og 
strikk første rad med diagram slik:
Strikk venstre forstykke, strikk 1 rett og sett et merke 
rundt denne masken, strikk erme,  strikk 1 rett og sett 
et merke rundt denne masken, strikk bakstykket, 
strikk 1 rett og sett et merke rundt denne masken, 
strikk  erme, strikk 1 rett og sett et merke rundt denne 
masken, strikk høyre forstykke og legg opp 1 ny maske 
på slutten av pinnen som diagrammet viser.
Strikk vrang tilbake og legg opp 1 ny maske på slutten 
av pinnen som diagrammet viser = (87) 87 masker.
Fortsett med diagram og øk til raglan i alt 8 ganger. 
Alle maskene til forstykker er lagt opp, og det er (177) 
177 masker. 
Maskene fordeler seg slik:
(28) 28 masker til hvert forstykke, (33) 33 masker til 
hvert erme og (55) 55 masker til bakstykket.
Fortsett med diagram og legg opp 1 ny maske i slutten 
av pinnen fra rettsiden og vrangsiden til 1 kantmaske i 
hver side som hele tiden strikkes rett.    
Slutt ved pil for valgt størrelse og det er økt til raglan i 
alt (20) 30 ganger = (275) 355 masker.
Del arbeidet slik:
Strikk (41) 51 masker (= venstre forstykke), sett (57) 
77 masker på en hjelpepinne til erme, legg opp 1 ny 
maske, strikk (79) 99 masker (= bakstykket), sett (57) 
77 masker på en hjelpepinne til erme, legg opp 1 ny 
maske,  strikk (41) 51 masker (= høyre forstykke).

FOR- OG BAKSTYKKET
= (163) 203 masker.
Strikk diagram frem og tilbake innenfor 1 kantmaske i 
hver side, pass på at mønsteret stemmer overens med 
for- og bakstykket og strikk til arbeidet måler ca (41-
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45) 49-51 cm, eller 3 cm før ønsket lengde.
Tips! Legg arbeidet flatt med halsåpningen opp og mål 
fra høyeste punkt, som er skulder og rett ned.
Skift til rundpinne nr 2½.
Strikk 3 cm vrangbord slik:
Strikk 1 kantmaske, 1 rett, *1 vrang, 1 rett*, gjenta fra 
*-*, slutt med 1 kantmaske.
Fell litt løst av i vrangbord.  

ERMER
Ta med maskene fra hjelpepinnen og strikk opp 3 
masker midt under ermet på strømpepinner nr 3 = 
(60) 80 masker. 
Tips! Ta opp tverrtråden mellom ermemaskene og de 
nye maskene i hver side, og strikk den rett sammen 
med neste maske på første omgang for å unngå hull i 
arbeidet.
Sett et merke midt under ermet, omgangen begynner 
her. 
Strikk diagram over alle maskene, pass på at mønsteret 
stemmer overens med bærestykket, og strikk til ermet 
måler (29-32) 35-38 cm, eller 4 cm før ønsket lengde.
Strikk 1 omgang rett, samtidig som det felles jevnt 
fordelt til (44-46) 48-50 masker. 
Skift til strømpepinner nr 2½ og strikk 4 cm vrangbord 
rundt 1 rett, 1 vrang.
Fell litt løst av i vrangbord. 
Strikk det andre ermet på samme måte.

HALSKANT
Strikk opp 1 maske i hver maske rundt halsen på 
rundpinne nr 2½.
Strikk 9 pinner vrangbord frem og tilbake, samtidig 
som masketallet reguleres til (103-107) 111-115 
masker på første pinne slik:
(1. pinne = vrangsiden), 1 kantmaske, 1 vrang, *1 rett, 1 
vrang*, gjenta fra *-*, slutt med 1 kantmaske.
Fell passe løst av i vrangbord.
VENSTRE FORKANT, KNAPPEKANT
Begynn fra rettsiden og strikk opp 1 maske i hver 
maske, men hopp over hver 4. maske innenfor 1 
kantmaske langs venstre forstykke.
Masketallet må væredelelig med 2+1.

Strikk 9 pinner vrangbord som halskant, og fell passe 
løst av i vrangbord.
HØYRE FORKANT, KNAPPHULLSKANT
Strikk som venstre forkant, men med (6) 7 knapphull 
jevnt fordelt.
Det nederste 2 cm fra avfellingskanten/vrangborden, 
det øverste midt på halskanten.
Knapphull: Strikk 2 rett sammen, 1 kast.
Sy i knapper.
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